

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Mass Effect. Просьба журналистки

Действующие лица: Джон Шепард, Эмили Вонг. Место действия: Цитадель, отель «Соляриас».

— Ходят слухи, что вы не сидели без дела. Поздравляю с победой над Фистом.

Голос девушки вывел капитана Шепарда из раздумий — он дернул головой, отгоняя мрачные мысли, после чего повернулся к стоящей у информационной колонны журналистке. Эмили Вонг была восходящей звездой местных средств массовой информации, личностью довольно известной в тесных кругах, но офицеру Альянса сейчас было совсем не до нее. Всего полчаса назад «Нормандия» пришвартовалась в доках Цитадели, а капитана уже вывели из себя поочередно два разных человека. Сперва — адмирал Михайлович, который, кажется, получал искреннее удовольствие от препирательств с теми, кто был младше него по званию, — а затем репортерша из «Вестерландских Новостей». Шепард не запомнил ее полного имени...

Лариса? Карисса? Было в нем что-то арабское, но вспомнить имя целиком солдат Альянса не мог. В любом случае, она оказалась не лучше злополучного адмирала — докапываться до мельчайших нюансов работы офицера она умела даже лучше, отчего Шепарду пришлось подавить желание врезать ей по ухмыляющейся физиономии. Сдержался. Хоть и с трудом. Однако, в связи с этими встречами, настроение капитана заметно ухудшилось, и на жилой уровень Цитадели, ведущий к рынкам, он заступил, будучи погруженным в довольно мрачные мысли. Однако его заметили, так что пришлось снова натянуть на лицо беспристрастное выражение и повернуться к окликнувшей его журналистке. Эмили Вонг была хорошенькой молодой азиаткой с точеной фигуркой, профессионально подчеркнутой простым синим платьем с неглубоким вырезом. Как и во время их предыдущей встречи, девушка источала энергию. Заметив, что Шепард обратил на нее внимание, она заметно оживилась:

— Я была уверена, что он играет важную роль во всем, что здесь творится. Вы нашли что-нибудь в его офисе, что могло бы помочь мне?

По правде говоря, после той перестрелки в стрип-клубе, принадлежащем Фисту, капитан Шепард действительно скопировал данные с его цифрового носителя информации. Вот только после этого все завертелось с какой-то невероятной скоростью — и спасение квариианки Тали-Зоры, которая позднее присоединилась к отряду, и становление Спектром, и закупка нового обмундирования и получение приказов от Совета... Короче говоря, Шепард напрочь забыл о том, что на его уни-инструменте хранятся данные с компьютера крупного преступного авторитета. А вот Эмили не забыла, из-за чего Шепард мысленно похвалил ее за хорошую память и опять же мысленно послал за навязчивость. И все же кивнул, включая свой инструментрон.

— Я передам вам копии носителей данных, на которых может быть нужная вам информация, — произнес капитан, запуская протокол передачи файлов.

Эмили чуть ли не взвизгнула от восторга. Очевидно, считала, что Шепард давно наплевал на свое обещание ей помочь, но капитан был не из тех, кто дает обещания просто так.

— У вас данные Фиста? Я даже не надеялась на такое! — девушка быстро просмотрела на своем информационном носителе полученную информацию, ее глаза радостно загорелись. Затем, правда, девушка снова напустила на себя серьезную маску, более подходящую

журналисту ее класса, и начала что-то быстро печатать на своем планшете.

— Вот, возьмите, капитан, — произнесла она. — За ваши труды.

Эмили несколько смущенно покраснела, видно, не зная, хватит ли переданных капитану кредитов, чтобы расплатиться за то, что он сделал. Девушка, бесспорно, понимала, какой скачок в карьере она сможет совершить, имея эти данные на руках, так же как понимала, что обязана этим, прежде всего, человеку в темно-зеленой броне с пометкой «N7», что стоит перед ней. В своем стеснении она была довольно мила, отчего Шепард, вовсе не будучи человеком, быстро падким на женское обаяние, невольно залюбовался выступившим на ее щеках красноватым румянцем и длинными опущенными ресницами, из-под которых Эмили взирала на капитана взглядом, полным благодарности. Тут же в голову капитана пришла идея и прежде, чем он успел ее обдумать, спектр произнес:

— А как вы оцениваете наше дальнейшее сотрудничество? Что, если я соглашусь дать вам интервью?

— Эксклюзивное?! — девушка определенно не верила своим ушам. — Расскажите мне о произошедшем в первую очередь?!

Ее глаза засветились таким счастьем, что Шепард даже почувствовал себя несколько неловко. Эмили же схватила капитана за руку, крепко сжала ее, поддавшись какому-то ей одной ведомому порыву, и произнесла:

— Стоить это будет не очень много, но я с удовольствием заплачу требуемую сумму. Где мы сможем встретиться?

Шепард было задумался, но Эмили, взбудораженная предложением капитана, предложила место сама:

— Я снимаю номер в отеле «Соляриас» на Шалмар Плаза. Знаете, где это?

— Найду, — кивнул капитан, принимая от девушки заслуженную, немного застенчивую улыбку. Эмили радостно подпрыгнула на месте, словно маленькая девочка, получившая, наконец, долгожданный подарок.

— Встретимся в ресторане на первом этаже в восемь часов вечера. Я буду вас ждать. Если вы, конечно, не заняты...

— Вечером я свободен, — честно признался Шепард. Девушка кивнула и, смешно улыбнувшись еще раз протянула свою тоненькую ручку для рукопожатия.

— До встречи, капитан Шепард.

— До встречи, мисс Вонг, — отозвался командор.

Ближе к вечеру Шепард принял душ, причесался и даже привел свою бородку в приличный вид. Кроме того, он сменил свой военный скафандр на обычный гражданский костюм, дабы не выглядеть глупо в ресторане. На самом деле, Джон понимал, что все это выглядит несколько странно. Он собирается на свидание? Какое-то глупое, детское слово. Однако так оно, кажется, и было. Может, Шепард и поздно себе в этом признался, но провести вечер в компании Эмили ему очень хотелось. Дело даже было не столько в самой девушке, сколько просто в желании отдохнуть после перестрелок на нижних уровнях Цитадели и миссии на Новерии. Шепард ни за что бы не пожертвовал и часом своей жизни, пока Сарен находился на свободе, но «Нормандия» нуждалась в дозаправке и небольшом ремонте. Он должен был продлиться как раз до утра, так что у всех членов команды выдавался свободный вечер. Эшли выделила его для теле-конференции с одной из сестер, Кайден отправился по каким-то своим биотическим делам в академию СБЦ, Рекс просто исчез, пообещав, правда, вернуться к утру, а

Гаррус и Тали занимались ремонтом Мако, которому после встречи с гетами на Новерии тоже изрядно досталось. Так что хоть Шепард и чувствовал себя несколько неудобно, стоя перед зеркалом в дорогом, идеально сидящем на теле костюме, пока Сарен рассекал где-то в галактике на своем дредноуте, ничего предпринять в данный момент капитан не мог. К отелю же Шепард подъехал без пяти восемь. Небольшое красивое здание стояло прямо в центре Плазы, немного выдаваясь вперед, дабы жильцы верхних номеров имели возможность наслаждаться прекрасным видом на озеро Президиума. Миловидная азари за стойкой ресепшна встретила капитана отточенной белозубой улыбкой, однако, когда тот сказал, что пришел на встречу с мисс Вонг, лишь хлопнула глазками.

— Мисс Вонг оставила вам сообщение, мистер Шепард. Прошу.

Записка была самой настоящей — написанной аккуратным почерком на розовой, чем-то приятно пахнущей бумаге:

«Капитан, не успела забронировать столик. Надеюсь, вы не будете против провести интервью у меня в номере. Вино я гарантирую. Жду вас в номере 69».

Губы Шепарда сами по себе расплылись в плутовской улыбке. Все было слишком хорошо, чтобы быть правдой. Разумеется, Джон понимал, чего хочет от этой встречи, и то, что прелюдию в ресторане придется пропустить, его нисколько не огорчало. На шестой этаж, где располагались номера, начинающиеся на цифру шесть, Шепард поднялся на скоростном лифте буквально за пару секунд. Вышел из открывшихся автоматических дверей, пересек эротические рассказы коридор и постучал в дверь из красного дерева с позолоченными цифрами «69».

— Секунду! — раздалось из-за двери. Послышалось пиликанье замка, после чего дверь открылась.

Эмили Вонг выглядела потрясающе. Она была в одном из тех платьев, ставших у модниц Цитадели особо популярными за счет не особо вульгарных вырезов на различных частях тела. У Эмили выреза было два: один оголял стройный живот с симпатичным маленьким пупком, второй располагался сразу под грудью, на грани приличия обнажая нижнюю часть небольших соблазнительных полушарий. Цвет платья — сапфирово-синий, — изумительно подчеркивал угольно-черные волосы и неброский, аккуратный вечерний макияж красавицы, а бледно-красная помада подчеркивала сексуальную пухлость полуоткрытых губ.

— Капитан! — девушка улыбнулась. — Вы тактичны, а я, будучи девушкой, не совсем.

Проходите.

Шепард зашел внутрь. Номер был обставлен просто, но со вкусом, в каком-то азиатском стиле. Большую часть комнаты занимала огромная двуспальная кровать.

— Мне требуется еще минута, капитан. Надеюсь, вы понимаете, — раздался веселый голос Эмили из ванной.

— А по-моему, вы и так выглядите превосходно, — отозвался Шепард. Ответом ему послужил стеснительный смех красавицы. Сам же Джон прошел вперед и обнаружил заготовленное ему место. Небольшой столик, поставленный между двух бордовых, под цвет постельного белья, кресел. На столике стояла бутылка вина и два стеклянных бокала на тонких ножках. Пока девушка прихорашивалась в ванне, Шепард откупорил бутылку и разлил вино по бокалам.

— Капитан, — послышался приятный тихий голос Эмили. Девушка стояла в двери ванной, немного преобразившись. Ее черные волосы, до этого ниспадающие на плечи аккуратным каре, теперь были хитроумно заплетены в многочисленные косички, подчеркивающие

идеальный овал ее лица.

— Давно я так не одевалась, — призналась девушка, будто бы извинялась. — Думала, не растеряла ли хватку...

— Вы выглядите потрясающе, — тут же нашелся Шепард. Он встал с кресла, взял оба бокала и протянул один из них журналистке.

— Ну... За успешное интервью? — улыбнулся он, легко касаясь бокала девушки своим. Эмили скромно улыбнулась, опустив глазки, и кивнула. После чего отпила из бокала, оставив на нем едва заметный красный отпечаток помады.

— Вы тоже выглядите превосходно, Шепард. Не думала, что...

— Что солдаты умеют хорошо одеваться? — хмыкнул Джон.

— Нет... — девушка закусила нижнюю губу, отчего стала выглядеть еще невиннее и оттого еще сексуальнее. Вечер с каждым мгновением приобретал все более романтические оттенки, заставляя и девушку, и Шепарда забыть о том, ради чего они здесь.

— Просто никогда не видела вас в простой одежде, — нашлась журналистка. — Она вам очень идет. Подчеркивает... Вашу фигуру.

Девушка снова опустила глаза, застенчившись, кажется, в сотый раз. Для журналиста подобное явление было совсем ненормальным, отчего Шепард решил избавить девушку от эмоциональных мучений и взять ситуацию в свои руки.

— У кого в этой комнате действительно великолепная фигура, так это у тебя, Эмили.

Обращение по имени явно привело девушку в чувство и взгляд, которым она посмотрела на капитана, определенно стоил этого.

— Вы очень любезны, Джон Шепард.

Они все еще стояли рядом, буквально кожей ощущая исходящий друг от друга магнетизм.

Девушка сделала еще один глоток вина, после чего опустила глаза на бокал Шепарда.

— Вы не пьете? — поинтересовалась она.

— Я просто был очарован вашей красотой, — капитан все же глотнул вина. Вкус был великолепен, как и все происходящее.

— Нравится? — улыбка девушки не гасла ни на миг. Ее голос стал несколько тише, она стояла всего в паре десятков сантиметров от Джона. Она подняла ручку, на которой красовались длинные атласные перчатки под цвет платья, и провела пальцем по груди капитана.

— Знаете, Джон... Мне кажется, что наше интервью уже давно перешло все рамки приличия...

— Все? — брови Джона наигранно поползли вверх. — Я надеялся, что мы только начинаем.

— М-м-м, даже так? — девушка подалась вперед и в тот же миг Шепард, поймав это мгновение, поцеловал ее. Губы Эмили и Джона слились в страстном, наполненном желанием и огнем поцелуе. Оба бокала упали на ковер, вино разлилось, но никого это уже не волновало. Два человека утонули в объятиях друг друга...

Поцелуй длился недолго — и Эмили, и Джон понимали, что это лишь начало, крохотная прелюдия перед настоящим удовольствием. Осознание этого дало им свободу, позволило сбросить маски и показать свое истинное лицо. Шепард запустил руку в волосы красавицы, стал покрывать поцелуями открытые шею и плечи Эмили. Та растаяла в мощных руках капитана, полностью отдавшись волне нахлынувшего на нее наслаждения. Ее руки бесконтрольно блуждали по телу Джона, постепенно опускаясь все ниже. Когда рука девушки коснулась того, что уже секунд десять упиралось ей в низ живота, то из уст журналистки вырвался лишь ошарашенный шепот:

— О боже...

Член Шепарда был огромен, его колоссальные размеры девушку чувствовала даже через плотную ткань штанов. Сначала неловко, а затем все более уверенно, постанывая под поцелуями капитана, девушка массировала его громадный орган, чувствуя, как он все больше и больше увеличивается в размерах. Она думала, что подобные размеры бывают у кроганов, но чтобы у людей?! Немыслимо! И все же это была правда — вот он, в ее руках, мощный, красивый, такой сексуальный, такой желанный...

— Проклятые штаны! — прошипела девушка словно разъяренная тигрица, после чего рывком освободила Шепарда от ремня и стянула штаны вместе с трусами, мигом опустившись на колени. Член мужчины возвышался над Эмили: огромный орган, покрытый вздувшимися жилками и увенчанный розовой головкой, был не меньше пяти сантиметров в диаметре и двадцати восьми в длине. Подобного Эмили не приходилось прежде не то что держать, а даже видеть. Если только на порнографических записях, в которых участвовали те же уже упомянутые кроганы...

— Шепард... Он огромен! — даже не пытаясь скрыть своего восторга, произнесла девушка, обхватывая сокровище капитана двумя руками. Одно ее движение — и на кончике члена появилась капелька смазки.

— Ты знаешь, что делать, — с усмешкой произнес капитан, в это время освобождаясь от плена пиджака и рубашки. — Попробуй, он вкуснее, чем вино.

— Не сомневаюсь... — томно протянула красотка. Она подалась вперед, слизнула кончиком языка капельку белесой жидкости и улыбнулась сама себе. После чего обхватила орган капитана ртом и начала облизывать головку, помогая себе обеими руками. Шепарду оставалось лишь получать невероятное удовольствие — минет делать журналистка определенно умела. Ее язычок совершал неопишуемые движения, лаская каждый миллиметр головки и доставляя мужчине небывалое чувство блаженства. А девушка тем временем продолжала ласкать член Шепарда, получая от этого занятия не меньше наслаждения, чем доставляла капитану. Она щедро смочила головку слюной, после чего обхватила член губами так плотно, как только могла, и начала насаживать свою маленькую темноволосую головку на этот агрегат. Член уперся ей в горло, хотя она не проглотила его даже наполовину. В этот момент рука капитана легла девушке на затылок, и огромный детородный орган Шепарда стал проникать глубже, отчего Эмили поперхнулась и попыталась отстраниться. Это ей не удалось — капитан держал ее крепко, — и даже еще две попытки вырваться не принесли успеха. Член проникал все глубже, было больно, слезы текли по глазам красавицы, размазывая дорогую тушь, а член все разрывал ей горло. Кажется, она проглотила чуть больше половины, когда давление на голову ослабло и девушка, закашлявшись и издав гортанный звук стянула свое горло с органа капитана.

— Кха! Шепард... — гневно произнесла она, но фразу закончить не успела. Капитан еще раз захватил ее голову, на этот раз двумя руками, и вогнал член ей в рот, погрузив почти на ту же самую длину. Боль вернулась на короткий миг, но затем Шепард подался назад, позволив девушке вздохнуть. А через мгновение мужчина снова вогнал член в горло девушки, заставив ее поперхнуться и издать давящийся звук. Так продолжалось с минуту — Шепард просто-напросто трахал горло журналистки, тихо постанывая. Все завершилось так же неожиданно, как и началось — мужчина отстранился, после чего рывком поставил балансирующую на грани сознания Эмили на ноги, повернул к

себе задом и нагнул.

— Шепард! — на этот раз гневный возглас достиг ушей капитана, но он решил его проигнорировать. Вместо этого он задрал девушке платье, под которым обнаружили черное кружевное нижнее белье, одним движением стянул с Эмили трусы и, прежде, чем девушка смогла возразить что-то еще, погрузился в щелочку журналистки языком.

— Шеп... О-о-о-о! — девушка подалась назад, насаживаясь на язык капитана, орудующей в ее киске. Шепард вылизывал дырочку девушки, пропитанную сладким соком похоти, раз за разом залезая языком все глубже. Пару раз он поднимался выше и вылизывал колечко девственного ануса девушки, заставляя ту переходить со стонов буквально на крики блаженства. Не выдержав, Шепард растянул ягодицы девушки и полностью увлекся дырочкой ее попки, отчего Эмили застонала так громко, что их наверняка услышали в соседних номерах, несмотря на качественную шумоизоляцию.

— Да, лижи мне попку... О, как мне нравится, — стонала красотка, пытаясь ухватиться хоть за что-нибудь, чтобы сдержать накатывающее на нее наслаждение. Пальцы капитана начали с обеими дырочками девушки эротическую игру, погружаясь попеременно то в маленькое колечко ануса, то в сочащуюся мокрую киску.

— Боже, капитан... Твою мать... А-а-а-а!

Эмили кончила бурно, упав на колени и начав содрогаться всем телом. Она зажала себе рот, чтобы не заорать, по-видимому, благим матом, продолжая конвульсивно подергиваться.

— Ох... Это... Невероятно...

— Мы только начали, — ответил ей капитан, снова рывком поднимая журналистку на ноги. В этот раз, правда, он позволил ей ухватиться руками за край кровати, а через пару секунд, когда пальцы Шепарда без церемоний вошли в анус девушки, капитан позволил своей пассивности еще и лечь грудью на атласное бордовое покрывало.

— Твоя попка, видимо, изголодалась по настоящему члену, да? — мужчина выпрямился, после чего приставил головку своего органа к анусу Эмили. Та призывно выставила свою попку, отдаваясь полностью во власть Шепарда и простонала:

— Выеби меня, ну же! Оттрахай ее!

Дважды просить капитана не требовалось. Головка вошла с трудом, заставив Эмили выгнуться в болезненной позе, однако пальцами капитан ласкал возбужденный клитор девушки, немного сглаживая неприятные ощущения. Тем временем член погрузился в попку девушки наполовину. Шепард немного отстранился, позволяя анусу журналистки привыкнуть к размеру входящего в него члена, после чего продолжил буравить коричневую дырочку красавицы. Та теперь могла лишь кричать, вжавшись лицом в стасценную с кровати подушку. Капитану вторжение в девственную попку доставляло просто невероятное удовольствие, а видеть, как маленькая дырочка растягивается до неприличных размеров, принимая в себя почти всю длину и ширину его члена, было сравнимо лишь с путешествием на самые высокие небеса рая. Насиловать попку журналистки Шепард продолжал минут пять, когда, наконец, услышал явственный стон удовольствия, сорвавшийся с губ девушки.

— Ох... Шепард, да... Еби меня... Сильнее, ну же...

Удивляясь сексуальному ажиотажу своей партнерши, Шепард увеличил темп, загоня свой член в анус красавицы со все увеличивающейся скоростью.

— Да-а-а-а! — девушка отбросила подушку в сторону и теперь просто скользила по атласному белью, ощущая вторгающийся в ее попку огромный член Шепарда. Капитан обхватил Эмили

за бедра и загонял свой член с такой мощью, что ноги журналистки отрывались от ковра и подпрыгивали в воздух. Пальцами мужчина чувствовал, как истекает соками лоно девушки. Наслаждение подкатывало к мужчине, но Шепард не собирался кончать раньше девушки. Он ускорил темп, приближая свой пик удовольствия, и в тот миг, когда он готов был кончить, а крики Эмили превратились в сплошной вопль удовольствия, капитан резко вытащил свой член из ее попки и почти на полную длину вогнал ее в горячую киску партнерши. Та резко дернулась, ударила ручками в перчатках по кровати и бурно кончила, соскочив с члена капитана и выгнувшись кошкой. Шепард же отошел на шаг, наблюдая за тем, как извивается в сладострастной неге тело журналистки. Он водил левой рукой вдоль ствола своего пениса, чувствуя все приближающееся наслаждение, и когда Эмили повернула к мужчине голову, взглянув на него с выражением оттраханной бляди, тот лишь молча указал ей на пол. С трудом, на негнущихся ногах, девушка спустилась на залитый вином и ее выделениями ковер, встала на колени и открыла ротик, но Шепард лишь качнул головой и указал на лежащий рядом с Эмили пустой бокал из под вина. Та непонимающе перевела взгляд с капитана на стеклянный предмет.

— Подними, — потребовал Шепард. Девушка молча повиновалась, все еще не понимая, что задумал капитан. Но тот вдруг вырвал бокал из рук девушки, подставил его под свой член и, доведя несколькими быстрыми движениями себя до оргазма, стал кончать. Девушка устало засмеялась, но ее улыбка быстро сменилась приятным удивлением, когда она увидела количество спермы, заполняющей бокал. Он был заполнен чуть меньше, чем на половину, но этого все равно было очень много. И когда капитан отдал бокал девушке обратно, та все еще сидела с раскрытым от удивления ротиком. Шепард же, по-прежнему не говоря ни слова, поднял второй бокал, наполнил и его, на этот раз, вином, и, подойдя к девушке, звонко ударил о ее бокал своим.

— За удачное интервью, мисс Вонг, — произнес Шепард. Девушка только сейчас понимающе улыбнулась, перевела на бокал быстрый взгляд, облизнулась и, снова взглянув на капитана, опорожнила бокал в себя. На это ушло три больших глотка, но она не то, что ни разу не сплюнула свою награду, но даже и не поморщилась. После чего Эмили отбросила пустой бокал в сторону и, открыв рот, продемонстрировала капитану, что проглотила все до последней капли.

— Ну как? — произнесла она, отставляя бокал в сторону. Вид у Эмили был... Волосы спутаны, лицо все измазано потекшим макияжем, красивое дорогое платье помято. И при этом девушка улыбалась ослепительной белозубой улыбкой.

— Ты определенно самая любимая моя журналистка, — усмехнувшись и залпом допив вино, ответил Шепард.